

Előterjesztés

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testület 211./2010. (IX.23.) kt. határozatának visszavonásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

2010. szeptember 23-án született egy döntés, mely szerint

„1.) A 2010.gazdálkodási év hátralévő időszakára a Polgármesteri Hivatal takarékosági szempontok figyelembe vételével dolgozzon ki határozati javaslatot a működés és a beruházási kiadások finanszírozásának ütemezésére.”

A Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság javaslatára az októberi ülésre kértünk egy előterjesztést a pénzügyi helyzet állásáról, mely tartalmazta a fejlesztési kiadások év végéig fizetendő részeit is. Az október – december hónapokban fizetendő fejlesztési kiadásokkal tisztában vagyunk. A működés területén az intézmények alapüzemeltetési költségei (bér, járulék, közműdíjak stb.) a 2010. évi költségvetésben tervezésre kerültek. A tájékoztatók, beszámolók szerint teljesítésük időarányos, vagy szolid mértékben elmarad az időarányostól. A várható kiadások már ütemezésre kerültek. Több kiadást – különös tekintettel a téli időszakra – tervezni ütemezni nem lehet (hó eltakarítás, stb). A leírtak alapján az ütemezési terv részben már megvalósult, a nem tervezhető kiadások tekintetében pedig nem valós adatokon alapulna.

„2.) Az Önkormányzat 2011.évi költségvetésének tervezéséhez a Polgármesteri Hivatal dolgozzon ki intézkedési tervet az intézményi működés és a folyamatban lévő beruházások finanszírozására, különös tekintettel a bevételeket növelő lehetőségek és a nem kötelező feladatok elhagyásának vizsgálatára.”

A határozati javaslat 2. pontja a 2011. évi költségvetés előkészítésével kapcsolatos. A fent meghatározott feladatokat tartalmaznia kell már a költségvetési koncepciónak, majd a 2011. évi költségvetésnek is. A bevételek növelésére túlnyomórészt csak Képviselő-testületi döntést követően kerülhet sor. A feladatok többszöri képviselő-testületi tárgyalását nem javaslom.

Indokaim alapján kérem, a 211 /2010. (IX.23.) kt. határozat visszavonását.

Rétság, 2010. november 15.



Dr. Szájbely Ernő
Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság Elnöke

Határozati javaslat

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 211 /2010. (IX.23.) kt. határozat visszavonásáról készített előterjesztést, azt támogatja.

Határidő: azonnal

Felelős: Fejes Zsolt jegyző